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	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите знаменатель дроби  35/56
А.  35
Б.  56
В. 35/56
	
	
	

	2.Укажите числитель дроби  8/10
А.  10
Б. 8/10
В. 8
	
	
	

	3. Знаменатель дроби показывает
А. сколько получилось при умножении

Б. сколько равных частей взято от целого

В. на сколько разделили целое 
	
	
	

	4.Какая из точек лежит левее  Q(1 ) или  Х( 1/2)
А.  не знаю
Б.  Q
В.  Х
	
	
	

	5. Верно ли данное неравенство 0 > 2/5
А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	6. Верно ли данное неравенство 5/2 > 2/6
А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	7. Укажите верный ответ     13/25 + 11/25 =
А.  24/50
Б.  24/25
В.  25/24
	
	
	

	8. Укажите верный ответ     19/21 – 18/21 =

А.  4/21
Б.  2/21
В.  1/21
	
	
	

	9. Укажите верный ответ     (6/19 + 11/19) – 9/19 =

А. 10/19
Б.  8/19
В. 24/19
	
	
	

	10. Какое число является корнем уравнения   13/18  -  х =  5/18
А.  18/18
Б.   8/18
В.  7/32
	
	
	


Сложение, вычитание и сравнение обыкновенных дробей с одинаковыми знаменателями.

2 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите числитель дроби  21/45
А. 45
Б. 21/45
В. 21
	
	
	

	2.Укажите знаменатель дроби  5/7
А. 5
Б. 7
В. 5/7
	
	
	

	3. Числитель дроби показывает

А. сколько получилось при умножении 

Б. на сколько разделили целое 

В. сколько равных частей взято от целого
	
	
	

	4.Какая из точек правее    F( 25/10) или  K( 1 )

А. не знаю 
Б.  K
В.  F
	
	
	

	5. Верно ли данное неравенство  3/6 >  0
А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	6. Верно ли данное неравенство  1 < 3/4
А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	7. Укажите верный ответ     17/32 + 12/32=
А. 29/64
Б. 32/29
В. 29/32
	
	
	

	8. Укажите верный ответ     13/17 – 6/17 =

А. 5/17
Б. 7/17
В. 3/17
	
	
	

	9. Укажите верный ответ     (23/27-16/27) + 11/27 =

А. 18/27
Б.  16/27
В.   20/27
	
	
	

	10. Какое число является корнем уравнения    16/41+х =  32/41
А. 17/41
Б.  20/41
В.  16/41
	
	
	


3 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите числитель дроби  12/48

А. 48

Б.  12

В. 12/48
	
	
	

	2.Укажите знаменатель  дроби  205/101

А. 101/205

Б. 205

В. 101
	
	
	

	3. Числитель дроби показывает

А. на сколько разделили целое 

Б. сколько равных частей взято от целого

В.сколько получилось при умножении
	
	
	

	4.Какая из точек лежит правее  P(2/15) или  D(11/15)

А. P
Б.  не знаю 

В.  D
	
	
	

	5. Верно ли данное неравенство 17/25 > 18/4

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	6. Верно ли данное неравенство 1 > 1/19

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	7. Укажите верный ответ     7/16 + 5/16 =

А. 12/32

Б. 16/12

В. 12/16
	
	
	

	8. Найдите значение выражения     25/84  - 16/84 =

А. 84/9

Б.  9/84

В. 9/168
	
	
	

	9. Найдите значение выражения     (15/23  - 4/23) + 6/23 =

А. 17/23

Б.  4/23

В. 22/23
	
	
	

	10. Какое число является корнем уравнения   х + 2/19 = 17/19

А.  7/38

Б.  19/7

В.  15/19
	
	
	


4 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите знаменатель дроби  44/75
А. 44/75

Б.  75

В. 44
	
	
	

	2.Укажите числитель  дроби  36/22
А. 22

Б.36/22

В. 36
	
	
	

	3. Знаменатель дроби показывает

А. на сколько разделили целое 

Б. сколько равных частей взято от целого

В.сколько получилось при умножении
	
	
	

	4.Какая из точек лежит левее   N(56/101) или  M(16/101)

А. N
Б.  M 

В.  не знаю
	
	
	

	5. Верно ли данное неравенство  13/6 > 12/26

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	6. Верно ли данное неравенство 1 > 33/12

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	
	

	7. Найдите значение выражения     9/26 + 8/26 =

А. 26/17

Б. 17/26

В. 17/52
	
	
	

	8. Найдите значение выражения     15/32  - 7/32 =

А. 32/8

Б. 8/64

В. 8/32
	
	
	

	9. Найдите значение выражения     (12/33  + 14/33) - 11/33 =

А. 15/66

Б.  15/33

В. 33/15
	
	
	

	10. Какое число является корнем уравнения   16/17 - х = 4/17
А. 17/12

Б. 20/17

В.  12/17
	
	
	


ОТВЕТЫ  
1 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите знаменатель дроби  35/56
А.  35

Б.  56

В. 35/56
	
	+
	

	2.Укажите числитель дроби  8/10
А.  10

Б. 8/10

В. 8
	
	
	+

	3. Знаменатель дроби показывает

А. сколько получилось при умножении

Б. сколько равных частей взято от целого

В. на сколько разделили целое 
	
	
	+

	4.Какая из точек лежит левее  Q(1 ) или  Х( 1/2)

А.  не знаю
Б.  Q
В.  Х
	
	+
	

	5. Верно ли данное неравенство 0 > 2/5

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	+
	

	6. Верно ли данное неравенство 5/2 > 2/6

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	+
	
	

	7. Укажите верный ответ     13/25 + 11/25 =

А.  24/50

Б.  24/25

В.  25/24
	
	+
	

	8. Укажите верный ответ     19/21 – 18/21 =

А.  4/21

Б.  2/21

В.  1/21
	
	
	+

	9. Укажите верный ответ     (6/19 + 11/19) – 9/19 =

А. 10/19

Б.  8/19

В. 24/19
	
	+
	

	10. Какое число является корнем уравнения   13/18  -  х =  5/18
А.  18/18

Б.   8/18

В.  7/32
	
	+
	


ОТВЕТЫ
2 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите числитель дроби  21/45
А. 45

Б. 21/45

В. 21
	
	
	+

	2.Укажите знаменатель дроби  5/7
А. 5

Б. 7

В. 5/7
	
	+
	

	3. Числитель дроби показывает

А. сколько получилось при умножении 

Б. на сколько разделили целое 

В. сколько равных частей взято от целого
	
	
	+

	4.Какая из точек правее    F( 25/10) или  K( 1 )

А. не знаю 
Б.  K
В.  F
	
	
	+

	5. Верно ли данное неравенство  3/6 >  0

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	+
	
	

	6. Верно ли данное неравенство  1 < 3/4

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	+
	

	7. Укажите верный ответ     17/32 + 12/32=
А. 29/64

Б. 32/29

В. 29/32
	
	
	+

	8. Укажите верный ответ     13/17 – 6/17 =

А. 5/17

Б. 7/17

В. 3/17
	
	+
	

	9. Укажите верный ответ     (23/27-16/27) + 11/27 =

А. 18/27

Б.  16/27

В.   20/27
	+
	
	

	10. Какое число является корнем уравнения    16/41+х =  32/41

А. 17/41

Б.  20/41

В.  16/41
	
	
	+


3 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите числитель дроби  12/48

А. 48

Б.  12

В. 12/48
	
	+
	

	2.Укажите знаменатель  дроби  205/101

А. 101/205

Б. 205

В. 101
	
	
	+

	3. Числитель дроби показывает

А. на сколько разделили целое 

Б. сколько равных частей взято от целого

В.сколько получилось при умножении
	
	+
	

	4.Какая из точек лежит правее  P(2/15) или  D(11/15)

А. P
Б.  не знаю 

В.  D
	
	
	+

	5. Верно ли данное неравенство 17/25 > 88/25
А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	+
	

	6. Верно ли данное неравенство 1 > 1/19

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	+
	
	

	7. Укажите верный ответ     7/16 + 5/16 =

А. 12/32

Б. 16/12

В. 12/16
	
	
	+

	8. Найдите значение выражения     25/84  - 16/84 =

А. 84/9

Б.  9/84

В. 9/168
	
	+
	

	9. Найдите значение выражения     (15/23  - 4/23) + 6/23 =

А. 17/23

Б.  4/23

В. 22/23
	+
	
	

	10. Какое число является корнем уравнения   х + 2/19 = 17/19

А.  7/38

Б.  19/7

В.  15/19
	
	
	+


4 вариант

	Выберите правильный ответ(поставьте крестик)
	А
	Б
	В

	1.Укажите знаменатель дроби  44/75
А. 44/75

Б.  75

В. 44
	
	+
	

	2.Укажите числитель  дроби  36/22
А. 22

Б.36/22

В. 36
	
	
	+

	3. Знаменатель дроби показывает

А. на сколько разделили целое 

Б. сколько равных частей взято от целого

В.сколько получилось при умножении
	+
	
	

	4.Какая из точек лежит левее   N(56/101) или  M(16/101)

А. N
Б.  M 

В.  не знаю
	+
	
	

	5. Верно ли данное неравенство  13/6 > 2/6

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	+
	
	

	6. Верно ли данное неравенство 1 > 33/12

А. Да

Б. Нет

В. Не знаю
	
	+
	

	7. Найдите значение выражения     9/26 + 8/26 =

А. 26/17

Б. 17/26

В. 17/52
	
	+
	

	8. Найдите значение выражения     15/32  - 7/32 =

А. 32/8

Б. 8/64

В. 8/32
	
	
	

	9. Найдите значение выражения     (12/33  + 14/33) - 11/33 =

А. 15/66

Б.  15/33

В. 33/15
	
	+
	

	10. Какое число является корнем уравнения   16/17 - х = 4/17
А. 17/12

Б. 20/17

В.  12/17
	
	
	+


